MO3AMXA



2022 декабрь Выпуск 99, ДШИ №7

Создаем новогоднее настроение!

Скоро Новый год! Учащиеся живописного отделения Детской школы искусств №7 откликнулись на просьбу администрации магазина «Магнит»: украсить фойе рисунками на новогоднюю тематику для создания праздничного настроения посетителей.

Получилось красиво и празднично!!!



«Праздник Первоклассника – 2022»

2 декабря 2021г. в нашей школе прошло традиционное праздничное "Посвящение мероприятие В Юные Музыканты", которое провели две милые Феи Радости. Было музыки, много начинающие музыканты показали свое конкурсах. Выпускники отделения учатся в мастерство владения музыкальными инструментами.

Тут же на сцене «родился» шумовой ансамбль первоклассников. Дети активно и с интересом принимали участие в играх, отвечали на вопросы. Желаем всем первоклассникам мира, добра и успехов в учебе. Счастья всем!



Рогачева Г.В.

Декабрь — сказки оживают...

Двадцать пять лет назад в нашей школе открылось первое в Мордовии музыкально-театральное отделение. Школа приняла в свою творческую семью шумную компанию непоседливых, творческих и талантливых детей.

За четверть века на отделении сложились свои традиции. Коллектив отделения активно принимает участие в творческой жизни школы, успешно представляя её на различных концертах и

музыкальном училище, в театральных Вузах, работают в профессиональных театрах, и всегда с теплом вспоминают своих педагогов.

В этот юбилейный год учащиеся музыкально-театрального отделения традиционно собрали гостей в концертном зале в канун Нового года.

14 декабря ребята представили новый спектакль - «Декабрь — сказки оживают...». На сцене разыгрывались незамысловатые истории обычных людей, которые попадали в затруднительные ситуации, но всегда им на помощь приходила добрая Снегурочка.



Спектакль погрузил зрителей в атмосферу новогодней суеты, ожидания праздника и предвкушения чуда.

В финале спектакля группа «Добрая примета» и участники представления исполнили песню о волшебниках, как символическое подтверждение того, что волшебство всегда рядом, просто надо жить с открытым сердцем, делится теплом и дарить добро...

От всей души поздравляем всех с наступающим Новым годом, желаем новых творческих успехов, здоровья, мира и процветания!

Чернова Е.В.

«Волшебная звезда»

24 декабря 2022 года на отделение раннего эстетического развития прошло новогоднее представление «Волшебная звезда». Декабрь — это мороз и солнце в день чудесный, но самое главное его чудо, конечно же, елка, украшенная старинными бабушкиными игрушками, современными мерцающими гирляндами и звездой на макушке.

Малыши cнетерпением ждали новогодний праздник: разучивали стихи, песни, танцы, учили роли, репетировали, родители шили костюмы, все волновались. Наконец настал долгожданный день. Все дети пришли нарядные. И кого здесь только не было: Елочка, Снегурочка, Зайчик, Снежная Баба, Волк, Кошка и, конечно же, Дед Мороз. Сказка закончилась, а потом Дедушка Мороз нашёл в сугробе сундук с подарками и раздал их детям. веселились, а вместе с ними радовались их родители.



Праздник прошёл в удивительно душевной атмосфере всеобщей радости и счастья. Сейчас можно смело сказать, что он удался и все остались довольны. Мы уверены, что дети и их родители надолго запомнят этот день, и с нетерпением будут ждать наступления следующего Нового года!

Басалина С.О.

Олимпиада искусств 2022

25 декабря 2022 года учащиеся и преподаватели нашей школы приняли участие во Всероссийской олимпиаде искусств. Наши достижения:

Резепов Игнат - 1 место, Номинациия "Художественное слово" 13-15 лет (преп. Гусева И.Г.);

Чижов Егор - 1 место, Номинация "Домра" 9-11 лет, (преп. Надина Ж.А., конц. Саулина Т.В.);

Ватина Дарья - 3 место, Номинация "Фортепиано" 9-11- лет, (преп. Зинкина O.A.);

Бутузова Ксения - 5 место, Номинация "Фортепиано" 5-8 лет, (преп. Басалина С.О.) Молодцы!



Желаем новых творческих побед! Басалина С.О.

«Новогоднее поздравление»

29 декабря 2022 г. состоялся концерт Саратовской студентки курса Л.В. Собинова, консерватории им. выпускницы Саранского музыкального училища Л.П. Кирюкова им. Анны Кошкиной, класс преподавателя О.А.Ведяшкиной.

В концерте прозвучала всеми любимая классика: Соната до минор Л.Бетховена, 2 прелюдии С. Рахманинова, Токкатина А.Бабаджаняна, Г. Персел Граунд.

Концерт оставил приятные впечатления от исполнения и, конечно, гордость за Анну Кошкину. Хочется пожелать ей успехов в учебе и дальнейших побед в самых престижных конкурсах! Удачи!



И всех с наступающим Новым Годом! Всем мира и добра! Рогачева Г.В.

Редакция: Басалина С.О., Князькина Е.В.